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Підведено підсумки Всеукраїнської виставки-
конкурсу дитячого малюнка «Я хочу жити 

в якісному світі». 19 листопада в ДП «УкрНДНЦ» від-
булася урочиста церемонія нагородження пере-
можців — дітей віком від 6 до 17 років, які ще на 
початку квітня надіслали свої малюнки на конкурс 
до регіональних Центрів стандартизації, метрології 
та сертифікації. Малюнки, визначені регіональни-
ми конкурсними журі кращими, було направлено 
до Головного конкурсного журі, секретаріатом яко-
го є ДП «УкрНДНЦ». 

Проводити церемонію нагородження запросили 
О. Антонюк, Заслужену артистку України. Відкрила 
захід в. о. генерального директора ДП «УкрНДНЦ», 
від повідальний секретар журі О. Нагорна, яка зазна-
чила: «Щороку наші діти нас приємно дивують. Ви всі 
мали змогу сьогодні ознайомитися з виставкою дитя-
чих робіт. Упевнена, що ви підтримаєте рішення Го-
ловного конкурсного журі в тому, що всі діти достой-
но визнані переможцями, а їх роботи справді заслуго-
вують на відзначення. Від малюнків дітей іде тепло. 
На них яскраве сонце, чиста вода і немає війни. І в та-
кому світі хочеться жити. Я можу впевнено сказати, 
що виставка-конкурс крокує всією Україною. За всі 
одинадцять років у ній взяло участь понад сорок п’ять 
тисяч дитячих малюнків з усіх областей. Лише у цьо-
му році — понад 4 тисячі. Сьогодні ми в цій залі віта-
ємо дітей-переможців Всеукраїнської виставки-кон-
курсу дитячого малюнка.... Від себе та всього колек-
тиву ДП «УкрНДНЦ» хочу побажати всім переможцям, 

їхнім батькам та наставникам добра, здоров’я і мирно-
го неба».

До вітального слова та нагородження дітей-пере-
можців у номінації «Я пізнаю якісну продукцію» було 
запрошено Т. Мельниченко, начальника відділу Де-
партаменту технічного регулювання та метрології 
Міністерства економічного розвитку і торгівлі Украї-
ни, і П. Топала, виконувача обов’язків начальника 
управління у справах сім’ї, молоді та спорту Свято-
шинської районної в місті Києві державної адміні-
страції. Перед врученням дипломів переможцям 
Т. Мельниченко сказала: «Хочу подякувати всім діт-
кам за те, що дали нам можливість повернутися у таке 
світле, радісне дитинство. Дякую батькам за талано-
виту молодь. З такими дітьми, що творять шедеври, 
наша країна має майбутнє». 

У номінації «Я пізнаю якісну продукцію» перемож-
цями стали: О. Ісаєнко, 8 років (малюнок на тему «Май-
бутньому України бути!»), Полтавська обл.; К. Че
репенко, 7 років («Якісне — це натуральне»), Чер-
каська обл.; М. Темтішина, 9 років («Добре молоко 
від доброї корови»), Запорізька обл.; Д. Новосельська, 
9 років («Лише якість в речі цінна»), м. Київ; В. Те
леуца, 17 років («Україна — найврожайніша країна»), 
Кіровоградська обл.

Нагороджували переможців у номінації «Ми архі-
тектори якісного світу» О. Бондаренко, автор дитячої 
розвиваючої програми «Я новий малюю світ», член 
Головного конкурсного журі та С. Сова, Голова коміте-
ту з питань культури, спорту, сімейного та естетичного 
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виховання Громадської ради при Святошинській ра-
йонній в місті Києві державній адміністрації, яка до-
датково нагородила подарунками двох наймолодших 
переможців виставки-конкурсу. С. Сова зазначила: 
«Сьогодні немає переможців — головне участь. Кож-
на робота варта наших подарунків, оплесків та визнан-
ня. Звичайно, хотіла б подякувати батькам і дитячим 
наставникам! Саме завдяки такому конкурсу зберіга-
ється наша культура, наші традиції». 

Слова подяки за участь у конкурсі звучали і від 
О. Бондаренка: «Я вже 10 років є членом Головного 
конкурсного журі. І щороку любуюся цими роботами, 
і показую їх, і розповідаю про них іншим дітям. А до-
рослим наголошую — подивіться, як і про що думають 
наші діти. Приємно зазначити, що в дитячих роботах 
за всі роки сформувався бренд України і цього року 
патріотична гама панувала у роботах дітей. Успіхів 
всім нашим переможцям і нових звершень!».  

Серед переможців Всеукраїнської виставки-кон-
курсу дитячого малюнка «Я хочу жити в якісному сві-
ті» 2014 року є кілька учасників, які не один рік брали 
участь у конкурсі. У попередні роки вони отримували 
заохочувальні дипломи. Цьогоріч, завдяки своєму та-
ланту, наполегливій праці й старанності юні худож-
ники створили такі роботи, що нікого з членів Голов-
ного конкурсного журі не залишили байдужими. Од-
ностайно їхні роботи визнали одними з найкращих.

У номінації «Ми архітектори якісного світу» пере-
можцями стали: В. Жуковець, 6 років (малюнок на 
тему «Світ моїх мрій»), Житомирська обл.; Л. Остров
ська, 6 років («Місто майбутнього»), Львівська обл.; 
В. Коновець, 11 років («Бережіть світ»), Херсонська обл.; 
А. Савчук, 10 років («Споживаймо українське»), Чер-
нівецька обл.; Г. Мельник, 13 років («Захистимо своє 
майбутнє — збудуємо новий світ»), Вінницька обл.; 
О. Невелич, 14 років («Ми архітектори якісного сві-
ту»), Волинська обл.; К. Зварич, 15 років (малюнок на 
тему «Меседж миру посилаєм — добротою світ єдна-

єм»), Київська обл.; А. Ільїна, 14 років (малюнок на 
тему «Єдність»), Миколаївська обл.; А. Шумал, 13 ро-
ків («Українська хата — екологічне і якісне житло»), 
Чернігівська обл.; К. Грабова, 15 років («Все в наших 
руках»), Дніпропетровська обл.; Н. Штібель, 13 років 
(«А може без ложки дьогтю?»), Закарпатська обл.; 
О. Силайчева, 15 років (малюнок на тему «Україна 
моя»), Одеська обл.; Є. Королюк, 14 років («Відродимо 
національні джерела на спраглій українській землі»), 
Харківська обл.

На конкурсі представлено роботи в номінації «Кра-
щий плакат на споживчу тематику». Привітати пере-
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можців та вручити їм дипломи і цінні подарунки було 
запрошено Н. Луценко, члена Головного конкурсного 
журі, представника видавництва «Грані-Т», що є постій-
ним партнером виставки-конкурсу, та О. Бабаскіна, 
члена Головного конкурсного журі, представника Іно-
земного підприємства «Кока-Кола Беверіджиз Україна 
Лімітед», що є постійним партнером виставки-конкур-
су. Видавництво «Грані-Т» традиційно вручило пере-
можцям книжкову продукцію як подарунки. О. Бабас
кін зазначив: «Цей рік дуже складний для нашої держа-
ви, але й визначний. І малюнки, в яких діти бачать нашу 
країну в яскравих тонах, з якісними продуктами, щас-
ливою, є просто неймовірними. Щира подяка всім, хто 
брав і братиме участь у цьому конкурсі». Цього року, як 
і в попередні роки, підприємство «Кока-кола» забезпе-
чило власною продукцією церемонію нагородження.

У номінації «Кращий плакат на споживчу темати-
ку» переможцями стали: К. байдюк, 8 років («Де бере 
початок наш якісний світ»), Івано-Франківська обл.; 
М. Бур, 8 років («Хліби України»), Сумська обл.; А. Бо
лібрух, 9 років («Українська сіль — найкраща»), 
Хмельницька обл.; С. Булавин, 12 років («Виробники, 
створюйте якісні товари»), Рівненська обл.; Я. Булик, 
13 років («Українська якість»), Тернопільська обл.

Не залишилася осторонь проведення церемонії 
нагородження переможців Всеукраїнської виставки-
конкурсу дитячого малюнка і редакція дитячого жур-
налу «Яблунька». Від редакції визначено окремих 
учасників молодшої вікової групи, які не є учасника-
ми церемонії нагородження, їм підготували подарун-

кові набори для подальшого передання в область на 
адресу цих дітей.

Незважаючи на складну ситуацію у країні, на кон-
курс надійшло кілька робіт дітей із загальноосвітньої 
школи № 6 Сватівського району Луганської області. 
Ці діти отримали заохочувальні дипломи за участь 
у виставці-конкурсі і серед них двоє учасників отри-
мали подарунки від редакції дитячого журналу «Яб-
лунька»: В. Літвін, 7 років, та Д. Сівець, 6 років.

Завершилася церемонія нагородження виступом 
переможця програми «Україна має талант» В. Лузка
ря, фокусника-ілюзіоніста. Він подарував можливість 
не лише спостерігати за власною майстерністю тво-
рити чудеса, а й долучитися до їх проведення дітей. 

Усі батьки зазначали, що вдячні за проведення та-
кого конкурсу, що вони мають змогу бачити роботи 
інших дітей з різних куточків України, що усі роботи 
дітей достойні високого визнання — перемоги у Все-
українській виставці-конкурсі «Я хочу жити в якісно-
му світі».

Щасливі та задоволені діти поверталися додому, 
і вже у думках малювали свої подальші шедеври. Час 
промайне швидко і вже за рік буде наступний кон-
курс, нові переможці, нові роботи.

Усі інформаційні та фотоматеріали можна пере-
глянути на сайті ДП «УкрНДНЦ» http://www.ukrndnc.
org.ua у розділі Якість/конкурс дитячого малюнка та 
у мережі Facebook, сторінка Конкурс дитячого малюн-
ка «Я хочу жити в якісному світі» https://www.
facebook.com/KonkursMalunka   

О. Мачульський, заступник директора Інституту управління якістю, 
Т. Шальман, провідний фахівець по взаємодії з громадськістю,  

ДП «Український науково-дослідний і навчальний центр проблем стандартизації, сертифікації та якості», м. Київ
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